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Count of How well did_the teachers prepare for the classes?
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Count of How well were the teachers able to communicate?
(IR7&fh GdTe YUl [chdl UHTAl 3Med ?)

0— Very poor communi...
1.1%

2 — Just satisfactorily
10.5%

1— Generally ineffective

2.3%

3 — Sometimes effective
18.4%

4 - Atwayé effective

67.8%

=4 . 4 .‘.

Co-or nator ' [ : Principal }
1QAC - Ahmednagar College

Student’s Satisfaction Survey 2021-22



755 Responses IQAC, Ahmednagar College

Count of The teacher's approach %o teacgin% can best be
described as (IRI& D] DT ?)
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Count of Fairness of the internal evaluation processby the
teachers. (S{cHIc I cHHIYA hITdle “CT‘\’TJ,?T@ETI)
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Count of Was your performance in assignments discussed with
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Count of The institute takes active interest in prpmoting
internship, student exchange,field visit opportunities for stud...

1 — Rarely
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2 — Sometimes
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Count of The teachingand mentoring process in your institution
facilitates you in cognitive, social and emotional growth.
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Count of Teachers inform you about your expected
competencies, course outcomes and programme outcome...
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Count of Your mentor does a necessary follow-up with an

assigned task to you. QIEIFH SIS PTd BIdl-30 JH=T H..
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Count of The teachers illustrate the concepts through examples
and applications. [R1&U1 I&TEI0T 310 GUUEUH UTHIGIRT 3
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Count of The teachers identify your strengths and enco rage
you with providing right level of challenges. Silk=
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Count of Teachers are able to identify your weaknesses and
help you to overcome them. =] CTadIcl I HI...
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Count of The institution makes effort to engage students in
the monitoring, review and continuous quality improvement...
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Count of The institute/ teachers use student centric methods,
such as experiential learning, participative learning and probl...
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Count of Teachers encou

age you to participate in _
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Count of Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate
soft skills, life skills and employability skills to make you read...
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Count of What percentage of teachers use ICT tools such as
LCD projector, Mullimedia, etc. and online platform such as g...
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Count of The overall quality, of gﬁaching- earning process in
your institute is very good. STHYA-HHGT ..
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